



平成 29 年 11 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 有沢製作所
代表者名 代表取締役社長 有沢 悠太
(コード番号：5208 東証第一部)
問合せ先 上席執行役員経営企画部担当 増田 竹史
(TEL：025-524-7101)

(訂正)「平成 27 年 3 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 10 月 30 日に開示いたしました「平成 27 年 3 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正の理由

訂正の理由につきましては、平成 29 年 10 月 25 日公表の「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

(百万円未満切捨て)

1. 平成 27 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期第 2 四半期	18,590	20.4	1,154	100.4	1,750	26.9	<u>3,076</u>	<u>331.2</u>
26 年 3 月期第 2 四半期	15,443	10.1	576	—	1,379	451.4	<u>713</u>	<u>217.3</u>

(注) 包括利益 27 年 3 月期第 2 四半期 1,364 百万円 (△25.9%) 26 年 3 月期第 2 四半期 1,842 百万円 (487.5%)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
27 年 3 月期第 2 四半期	<u>87.52</u>	<u>86.98</u>
26 年 3 月期第 2 四半期	<u>20.39</u>	<u>20.30</u>

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期第2四半期	18,590	20.4	1,154	100.4	1,750	26.9	3,012	353.3
26年3月期第2四半期	15,443	10.1	576	—	1,379	451.4	664	266.6

(注) 包括利益 27年3月期第2四半期 1,300百万円 (△27.5%) 26年3月期第2四半期 1,792百万円 (461.6%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月期第2四半期	<u>85.68</u>	<u>85.15</u>
26年3月期第2四半期	<u>18.98</u>	<u>18.90</u>

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期第2四半期	60,095	44,426	70.2	1,196.73
26年3月期	58,286	44,492	72.1	1,195.81

(参考) 自己資本 27年3月期第2四半期 42,197百万円 26年3月期 42,004百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期第2四半期	60,095	43,717	69.0	1,176.63
26年3月期	58,286	43,848	71.0	1,177.47

(参考) 自己資本 27年3月期第2四半期 41,488百万円 26年3月期 41,360百万円

(添付資料)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

当第2四半期連結累計期間におけるわが国経済は、金融政策や財政政策などの経済対策を背景に、景気回復基調が継続しました。一方で、円安による原材料およびエネルギーコストの高騰や、新興国の経済成長の鈍化に対する懸念等により、依然として不透明な状況が続いています。

このような状況のもと当社グループ(当社、連結子会社及び持分法適用会社)は、多機能携帯端末を主用途とした電子材料の需要と産業用構造材料の需要が堅調に推移したことに加え、収益向上対策を推進した結果、前年同期に比べ売上・営業利益ともに増加しました。

これらの結果、当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高は185億90百万円(前年同期比20.4%増)となりました。損益は営業利益11億54百万円(前年同期比100.4%増)、経常利益17億50百万円(前年同期比26.9%増)、四半期純利益は30億76百万円(前年同期比331.2%増)となりました。なお、四半期純利益が大幅増となっておりますが、この主な要因は特別利益の計上(平成26年5月7日公表の「株式売却益の発生に関するお知らせ」)によるものです。

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間におけるわが国経済は、金融政策や財政政策などの経済対策を背景に、景気回復基調が継続しました。一方で、円安による原材料およびエネルギーコストの高騰や、新興国の経済成長の鈍化に対する懸念等により、依然として不透明な状況が続いています。

このような状況のもと当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、多機能携帯端末を主用途とした電子材料の需要と産業用構造材料の需要が堅調に推移したことに加え、収益向上対策を推進した結果、前年同期に比べ売上・営業利益ともに増加しました。

これらの結果、当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高は185億90百万円(前年同期比20.4%増)となりました。損益は営業利益11億54百万円（前年同期比100.4%増）、経常利益17億50百万円（前年同期比26.9%増）、四半期純利益は30億12百万円（前年同期比353.3%増）となりました。なお、四半期純利益が大幅増となっておりますが、この主な要因は特別利益の計上（平成26年5月7日公表の「株式売却益の発生に関するお知らせ」）によるものです。

(2) 連結業績予想に関する定性的情報

(訂正前)

平成27年3月期における第2四半期および通期の連結業績につきましては、当初の予想よりも円安に推移したことと国内外の子会社の経営環境が改善されると見込まれるため、売上高、営業損益、経常損益、当期純損益は共に前予想よりも改善すると見込んでおります。

平成27年3月期第2四半期（累計）連結業績予想数値と実績値との差異
（平成26年4月1日～平成26年9月30日）

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	当期純利益 (百万円)	1株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	17,500	900	1,200	2,700	76.84
実績値 (B)	18,590	1,154	1,750	<u>3,076</u>	<u>87.52</u>
増減額 (B - A)	1,090	254	550	<u>376</u>	
増減率 (%)	6.2	28.2	45.8	<u>13.9</u>	
(ご参考) 前期第2四半期実績 (平成26年3月期)	15,443	576	1,379	<u>713</u>	<u>20.39</u>

平成27年3月期通期連結業績予想数値の修正
（平成26年4月1日～平成27年3月31日）

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	当期純利益 (百万円)	1株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	33,500	1,600	2,150	3,400	96.76
今回修正予想 (B)	36,400	2,200	2,950	3,800	107.77
増減額 (B - A)	2,900	600	800	400	
増減率 (%)	8.7	37.5	37.2	11.8	
(ご参考) 前期実績 (平成26年3月期)	30,232	986	2,730	<u>4,106</u>	<u>117.22</u>

(訂正後)

平成 27 年 3 月期における第 2 四半期および通期の連結業績につきましては、当初の予想よりも円安に推移したことと国内外の子会社の経営環境が改善されると見込まれるため、売上高、営業損益、経常損益、当期純損益は共に前予想よりも改善すると見込んでおります。

平成 27 年 3 月期第 2 四半期（累計）連結業績予想数値と実績値との差異
（平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日）

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	当期純利益 (百万円)	1 株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	17,500	900	1,200	2,700	76.84
実績値 (B)	18,590	1,154	1,750	<u>3,012</u>	<u>85.68</u>
増減額 (B - A)	1,090	254	550	<u>312</u>	
増減率 (%)	6.2	28.2	45.8	<u>11.5</u>	
(ご参考) 前期第 2 四半期実績 (平成 26 年 3 月期)	15,443	576	1,379	<u>664</u>	<u>18.98</u>

平成 27 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正
（平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日）

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	当期純利益 (百万円)	1 株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	33,500	1,600	2,150	3,400	96.76
今回修正予想 (B)	36,400	2,200	2,950	3,800	107.77
増減額 (B - A)	2,900	600	800	400	
増減率 (%)	8.7	37.5	37.2	11.8	
(ご参考) 前期実績 (平成 26 年 3 月期)	30,232	986	2,730	<u>4,025</u>	<u>114.91</u>

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	1,277,647	1,177,126
退職給付に係る負債	25,235	228,898
資産除去債務	59,196	53,275
その他	2,067,607	985,119
固定負債合計	<u>3,429,686</u>	<u>2,444,418</u>
負債合計	<u>13,793,634</u>	<u>15,669,114</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,153,623	7,180,276
資本剰余金	6,265,645	6,292,298
利益剰余金	25,027,592	26,975,850
自己株式	△2,100	△2,691
株主資本合計	<u>38,444,760</u>	<u>40,445,733</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,979,753	1,328,981
為替換算調整勘定	449,054	352,254
退職給付に係る調整累計額	131,309	70,803
その他の包括利益累計額合計	<u>3,560,117</u>	<u>1,752,039</u>
新株予約権	145,742	98,791
少数株主持分	2,342,263	2,129,641
純資産合計	<u>44,492,883</u>	<u>44,426,205</u>
負債純資産合計	<u>58,286,518</u>	<u>60,095,319</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	1,277,647	1,177,126
退職給付に係る負債	25,235	228,898
資産除去債務	59,196	53,275
その他	<u>2,711,606</u>	<u>1,693,979</u>
固定負債合計	<u>4,073,686</u>	<u>3,153,279</u>
負債合計	<u>14,437,634</u>	<u>16,377,974</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,153,623	7,180,276
資本剰余金	6,265,645	6,292,298
利益剰余金	<u>24,383,592</u>	<u>26,266,990</u>
自己株式	<u>△2,100</u>	<u>△2,691</u>
株主資本合計	<u>37,800,760</u>	<u>39,736,873</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,979,753	1,328,981
為替換算調整勘定	449,054	352,254
退職給付に係る調整累計額	131,309	70,803
その他の包括利益累計額合計	<u>3,560,117</u>	<u>1,752,039</u>
新株予約権	145,742	98,791
少数株主持分	2,342,263	2,129,641
純資産合計	<u>43,848,884</u>	<u>43,717,345</u>
負債純資産合計	<u>58,286,518</u>	<u>60,095,319</u>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	1,330,115	4,649,836
法人税等	<u>457,051</u>	<u>1,415,732</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>873,063</u>	<u>3,234,103</u>
少数株主利益	159,427	157,128
四半期純利益	<u>713,636</u>	<u>3,076,974</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	1,330,115	4,649,836
法人税等	<u>506,270</u>	<u>1,480,593</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>823,844</u>	<u>3,169,242</u>
少数株主利益	159,427	157,128
四半期純利益	<u>664,417</u>	<u>3,012,114</u>

(四半期連結包括利益計算書)
(第2四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	873,063	3,234,103
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	125,515	△1,650,768
為替換算調整勘定	453,860	△266,317
退職給付に係る調整額	—	△23,818
持分法適用会社に対する持分相当額	389,633	71,778
その他の包括利益合計	969,009	△1,869,125
四半期包括利益	1,842,073	1,364,977
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,520,493	1,307,377
少数株主に係る四半期包括利益	321,579	57,600

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	823,844	3,169,242
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	125,515	△1,650,768
為替換算調整勘定	453,860	△266,317
退職給付に係る調整額	—	△23,818
持分法適用会社に対する持分相当額	389,633	71,778
その他の包括利益合計	969,009	△1,869,125
四半期包括利益	1,792,854	1,300,116
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,471,274	1,242,516
少数株主に係る四半期包括利益	321,579	57,600

以上